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1. Bir iletkenin direnci ile kesiti arasındaki ilişki aşağıdakilerden hangisidir?

 A)İletkenin kesiti ile direnci arasında bir bağıntı yoktur     
B)İletkenin direnci,kesiti ile ters orantılıdır

C)iletkenin direnci,kesityle doğru orantılıdır 

D)İletkenin direnciyle kesiti arasında 1\2 oranında bağıntı vardır
2. Direnci 110 ohm olan bir iletkenin akım şiddeti 2 amper ise bu iletkenin iki ucu arasındaki potansiyel farkı kaç volt'tur?         
A)55        B)110         C)220          D)440

3. 12ohm, 20ohm, 30 ohm'luk 3 direnç seri bağlandıkları zaman devrenin toplam direnci kaç ohm olur?

A)60         B)6          C)62          D)72

4. Bir iletkenin iki ucu arasındaki potansiyel farkının, akım şiddetine oranı neyi verir?

A)Hızı       
B)Direnci    
C)Kuvveti     
D)Yer değiştirmeyi

5. 220 voltluk bir elektrik lambasından 0,4 amperlik akım geçmektedir. Lamba telinin direnci, kaç ohmdur ?

A. 88
        B. 200
C. 350
         D. 550

6. .     Bir iletkenin direnci, aşağıdakilerden hangisine bağlı değildir ?

A. Cinsine
B. Boyuna          
C. Şekline
D. Kesit alanına

7. Birbirine paralel bağlanmış 4’er ohmluk iki dirence 2 ohmluk bir direnç seri bağlanmıştır devrenin toplam direnci kaç ohmdur ?

A. 2
  B. 3
               C. 3,5
            D. 4
8. Dirençleri 5 Ω,10  Ω ve 15 Ω  olan seri bağ​lı tellerden oluşmuş bir elektrik devresin​den 4 A'lik akım geçtiğine göre, devrede​ki tellerin uçları arasındaki toplam potan​siyel farkı kaç volt olur?
A) 30        B) 60        C) 75        D) 120
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Sembolüyle gösterilen devre elemanı için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?
A) Akım şiddetini ölçer.
B) Bir elektrik devresini açıp kapamaya ya​rar.
C) Topraktan elektron alınıp verilebileceğini gösterir.
D) Direncin değerini değiştirerek devreden geçen akım şiddetini ayarlar.
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Yukarıda A ve B iletkenlerinin potansiyel farkı ile akım değerlerini gösteren tablo verilmiştir. Buna göre, A ve B dirençleri paralel bağlandığında eş değer direnç kaç ohm olur?
A) 2
B) 3
C) 6
D) 9
11. Direnci 12,5 Ω olan iletkenden geçen akım şiddeti 4 A olduğuna göre iletkenin iki ucu arasındaki gerilim kaç V'tur?
A) 25         B) 35         C) 45         D) 50
12. Aşağıdaki devrelerin hangisinden geçen akım şiddetinin değeri en küçüktür?
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Şekildeki devre parçasında A - B noktala​rı arasındaki toplam direncin 7 Ω olması için x direnci kaç ( olmalıdır?
A) 4
B) 6
C) 7
D) 8
14. 4 Ω ve 12 ('luk dirençler paralel olarak bağlandığında eş değer direnç R'ye eşit oluyor. Aynı dirençler seri olarak bağla​nırsa eş değer direnç kaç R olur?
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Şekildeki devre parçasının eş değer di​renci aşağıdaki bağıntılardan hangisiyle hesaplanır?
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Şekilde verilen elektrik devresindeki X di​renci kaç Ω olmalıdır?
A) 2,5        B)4
C) 7,5        D) 10
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Herbirinin e.m.k.si 36 V olan içdirenci önemsiz öz​deş üreteçler​le kurulmuş şekildeki dev rede ampermetrede okunan değer kaç amperdir?
A) 2
B)4
C)6
D) 8
18. 
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Şekildeki devrede am​permetre kaç amper gösterir?
A) O
B)2
C)4
D) 8
19.
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İç dirençleri ö-nemsiz üreteçlerle kurulan devrede ampermetre kaç amper gösterir?
A) 6
B)5
C)4
D) 3
20.
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İç dirençleri önem​siz, her biri 60 volt​luk üreteçlerle ku​rulan devrede volt​metre kaç volt gösterir?
A) 60
B)40
C)30       D) 20
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